



Date:	Tue, 22 Apr 2008 14:26:12 -0700 (PDT)
From:	"Antonija Horvatek" <ahorvatek@yahoo.com>  View Contact Details  Add Mobile Alert
Subject:	Pomoć učiteljima - zadaci sa natjecanja
To:	ured@sindikato-preporod.hr

Poštovanje!

Zovem se Antonija Horvatek. Učiteljica sam matematike u Osnovnoj školi Josipa Badalića u Graberju Ivaničkom. Članica sam sindikata Preporod.

Obraćam Vam se u vezi problema koji je još prije 3 mjeseca nastao na relaciji Hrvatsko matematičko društvo (HMD) - MZOŠ - AZOO - ja (kao predstavnica učitelja matematike RH), a koji se već toliko nevjerojatno odužio da gubi svaki smisao.

Na prvi pogled možda izgleda da se ovaj problem ne dotiče Sindikata, no ipak smatram da Vas se i te kako tiče pošto se na nas učitelje stalno stavljaju veliki zahtjevi i vrše se pritisci sa raznih strana, a ovdje vidimo da nakon što se učitelj obrati na adrese MZOŠ-a i AZOO-a sa molbom da pomognu u ostvarivanju naših nemalih zadaća, oni kao prvo niti ne reagiraju s poštovanjem (komunikacija je cijelo vrijeme nejasna, nedorečena, povremeno u potpunosti izostaje...), a kao drugo ostaje vrlo upitno hoće li se i što napraviti.

Priča je jako duga (slučaj se "nateže" već 3 mjeseca), pa Vas molim da posjetite web stranicu <http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm> na kojoj je sve detaljno opisano. Ta je stranica dio mog cjelokupnog weba (<http://public.carnet.hr/~ahorvate/>) na kojeg inače stavljam mnogobrojne materijale za nastavu matematike i tako ih dijelim sa svim učiteljima, učenicima, roditeljima i drugima koje ti materijali zanimaju, a ova je stranica nastala nakon što mi je postalo jasno da se u ovom problemu borim protiv vrlo jakih profitabilnih interesa pojedinaca iz HMD-a, a Agencija nedovoljno reagira.

Vrlo kratko:

Priča je krenula (28. siječnja) sa mojom željom da na svojim web stranicama objavim zadatke sa prošlogodišnjih natjecanja iz matematike. Obratila sam se organizatorima natjecanja (a to su MZOŠ, AZOO i HMD - sve neprofitabilne institucije) sa molbom da mi to dopuste.

HMD je odmah rekao da ne može (iako nemaju nikakvih prava na to, koliko sam shvatila između redaka) i da nam nije dopušteno čak niti fotokopirati te zadatke, već je (po njima) jedini legalni način njihove nabave kupovina njihovih knjižica/časopisa sa zadacima, iz MZOŠ-a kažu da je to u nadležnosti Agencije,

a nakon puno mailova poslanih na adrese iz Agencije i inzistiranja s moje strane (čak i pisanja ministru Primorcu, g. Filipoviću i potpredsjednici Vlade gđi Đurđi Adlešić) došli smo do toga da je Agencija objavila da namjerava zadatke objaviti na svojim web stranicama.

To bi bio savršen završetak ovog slučaja, **ali pod uvjetom** da se objave zadaci sa svih dosadašnjih matematičkih natjecanja (od zadnjih 50 godina), uključujući i zadatke i rješenja, za sve nivoe natjecanja itd., a ne nešto "na pola".

Ako smo "Zemlja znanja", neka Ministarstvo i Agencija učine maksimum sa svoje strane da nas opskrbe onime što nam treba!

A za zadatke s natjecanja bilo bi normalno da su ih već odavno stavili na web - prije nego što smo mi uopće išli pitati za to, a kamoli da se netko od učitelja ovako mora angažirati da bi uopće nešto bilo od toga! Ako se od nas zahtjeva maksimum, onda je to valjda normalan zahtjev i za naše nadređene?

Iz Agencije su obećali da će se zadaci pojaviti na njihovim stranicama do 15.4., no nisu uspjeli ispoštovati taj rok. Iako su mi se ispričali zbog toga, moja sumnja u to hoće li se zadaci ikada pojaviti ne prestaje jer s jedne strane znam koliki su pritisci od strane HMD-a da se to ne objavi, a s druge strane dosadašnje spore reakcije iz Agencije ne pokazuju da im je zaista stalo, a niti ne komuniciraju jasno - nisu mi jasno izjavili **koje** zadatke misle objaviti (možda samo manji dio), kada bi se to moglo očekivati (nakon što nisu ispoštovali prvi rok) itd.

Prestrašan je to osjećaj - biti učitelj koji se bori za zajednički interes učitelja i učenika, a biti tako "neprihvaćen" od nadležnih!

Iako na stranici <http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm> ima jako puno toga za pročitati (zaista sam pokušala jako puno toga), molim Vas da nađete vremena i proučite to, te da i u ovom slučaju stanete na stranu učitelja i da nam pomognete da se izborimo da nam zadaci od zadnjih 50 godina budu lako i besplatno dostupni i da se to dogodi što prije.

To i te kako ima veze sa našim statusom, uvjetima rada, dostojanstvom i dr.!

Naravno, i ovaj ću mail objaviti na toj stranici, kao i Vaš odgovor (kojeg sam, nadam se, dostojna) i opis Vašeg stava i angažmana u ovom slučaju.

Srdačan pozdrav i unaprijed hvala,

Antonija Horvatek
dipl. inž. matematike
učiteljica matematike
učitelj-mentor

<http://public.carnet.hr/~ahorvate>